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AntoMuHMnEBbIE ANEKTPONnMTn4eCkne KoHaeHcaTopbl

= OCOBEHHOCTH

BbicoTta 7 Mm npu gnameTpe 4 — 8 Mm.
e HapaGoTka Ha oTka3 1000 Yacos npu Temnepatype 105 C.

e [lpumeHsiloTCA B BUAEOMarHMTodoHax, LM poBbiX dhoToannapaTtax, aBTOMOGUINbHBLIX paguonpuemMHuKax,
MWKPO KaCCETHbIX MarHUTOOHaxX 1 T.4..

= TEXHUYECKWME XAPAKTEPUCTUKU

MapameTp XapakTepuctuka
[vana3oH paboynx Temnepatyp -55 ... +105°C
HomuHanbHoe HanpsixeHve, B 6.3...50

HomMuHanbHbIN AnanasoH

EMKOCTH, MKdb 0.1...100
[onyctumoe oTkNnoHeHne
€eMKOCTU OT HoMuHana (20°C, +20%
1200w)
o He npesbiwaeT 0.01CV nnun 3MKA (6onbluee 3HaveHune) (nocne 2 MUHYT paboTbl)

Tok yTeukm, MKA (20°C) rae C n V - HomyHanbHble eMKoCTb (MKP) 1 HanpshkeHue (B), cooTBETCTBEHHO
TaHreHc yrna notepb (gaktop Hom.Hanp.,B 6.3 10 16 25 35 50
ﬁ‘ggﬁ?"'”ma”"”") (npw 20°C, tan & 0.22 0.19 0.16 0.14 0.12 0.10

Hom.Hanp.,B 6.3 10 16 25 35 50
HuskoTemnepatypHas 225°0) Zs20°0) 3 >
cTabunbHocTb (1200ML) 2400y 20220°0) ) | 5 7 | 3

HapaboTtka Ha oTka3 npu 105°C - nocne 1000 yacoB npu HOMMHANBLHOM HaMNPsSKEHUN
(DC + nukoBble Nynbcauuy HanpsiXeHUsl He NPEBLILLAET YPOBEHb paboyero HanpsikeHust)

HapaboTka Ha oTkas3 M3MEHEHME EMKOCTU He 6onee +20% OT 3a4aHHOrO 3Ha4YeHus
dakTop gecrtabunusaumm He 6onee 200% 0T 3agaHHOro 3Ha4YeHust
TOK YTEYKM He NpeBbILLaEeT 3a4aHHbIX 3HAYEHWN

Bpems xpaHeHus - 1000 yacos npu 105°C, HanpsikeHue He NpUKNagbiBaeTCcs, NOCne 3Toro

Bpems xpaHeHus
KOHAEHCaTop AEMOHCTPUPYET Te e XapakTEPUCTUKKN, YTO 1 NMpW HapaboTke Ha oTka3s

Fa6apuTtHbie pa3mepsbl
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KoacpchumumeHTbl ANA MMNYNbLCHOro ToKa:

Yacrora, 50-60 | 120 | 1K [ 10, 100K
Hom.Hanp.,B MHoxuTenb
6.3-16 0.68 0.72 0.92 1.0
25-35 0.48 0.63 0.80 1.0
50 0.45 0.50 0.70 1.0
Temnepatypa 85°C 105°C
MHoXuTEenb 1.35 1.00

FaGapuTHble pa3mepbl KOpnyca, MaKcCuManbHbIM UMNYNbCHbIA TOK Npy 105°C 100Ky,

Fomvane. 1 63(0y) 10 (1A) 16 (1C) 25 (1E) 35 (1V) 50 (1H)

C, Mkd pasmep TOK pasmep TOK pasmep TOK pasmep TOK pasmep TOK pasmep TOK
DxL mA DxL mA DxL mA DxL mA DxL mA DxL mA
(Mm) (rms) (Mm) (rms) (Mm) (rms) (Mm) (rms) (Mm) (rms) (Mm) (rms)

0.1 = = = = - = = = = = ax7 6

0.22 - - - - - - - - - - 4x7 8

033 - - - - - - - - - - ax7 10

0.47 - - - - - - - - - - ax7 12

1 = = = = = = = = = = 4x7 16

22 - - - - - - - - - - ax7 25

33 _ _ _ — = = 4x7 21 4x7 23 4x7 28

47 - - - - - - 4x7 25 4x7 25 5x7 48

10 - - - - ax7 39 5x7 47 5x7 48 6.3x7 75

22 ax7 42 5x7 49 5x7 54 6.3x7 87 6.3x7 20 - -

33 5x7 52 5x7 &0 6.3x7 83 6.3x7 90 = = = =

47 bxf 64 6.3x7 95 6.3x7 95 - - - - - -

100 6.3x7 96 - - - - - - - - - -




